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Plenul Colegiului disciplinar de pe
In componenfa:
Preqedinte qedintei
Membrii Colegiuluidisciplinar

mun. Chiginiu

ldngd Consiliul Superior al Magistraturii,

Pavel Midrigan
Anatolie Minciuna
Igor M6n[scurtd
Cobzac Elena
Ruxanda Pulbere
Stela Botnaru
Angela Otean
Veronica Mocanu

examinAnd in gedin!6 publici contestalia depusd de cdtre Tofan Marin impotriva
Hotdrdrii rc.2811 din 31 ianuarie 2020 a Completului de examinare a contestaJiilor nr. l,
emisd in privinla acliunilor judecdtorului Ciubotaru Angela de la Judecdtoria Chiqindu
(sediul Centru),

CONSTATA:

La data de 06 decembrie 2019 in adresa Consiliului Superior al Magistraturii, a
parvenit sesizarea din numele avocatului Sorochin Iurie in interesele lui Tofan Marin, prin
care a contestat faptele judecdtorului Judecdtoriei Chigin[u (sediul Centru), Ciubotaru
Angela in procesul examindrii unei cauze civile aflate in procedura acesteia, solicitand
tragerea la rdspunderea disciplinari a judecltorului mentionat.

Prin Decizia inspectorului-judecdtor al Inspectiei judiciare, organ specializat in
cadrul Consiliului Superior al Magistraturii, nr. 1357s-l632plm din data de 03 decembrie
2019, a fost respinsd ca neintemeiati sesizarea declaratd de avocatul Sorochin Iurie in
interesele lui Tofan Marin privind tragerca la rdspunderea disciplinard a judecitorului
Judecitoriei Chiqindu (sediul Centru), Ciubotaru Angela, pe motiv cf, lipsesc careva temei
de a pomi procedurd disciplinari pe faptele invocate in sesizare.

Nefiind de acord cu decizia adoptat5 de inspeclia judiciard, petilionarul a contestat-
o la Completul de examinare a contestaliilor, care la 3l ianuarie 2020 a adoptat hot[rArea
nr.28/l de respingere a contesta{iei ca fiind neintemeiatd, hotdrdrea privind respingerea
contesta{iei impotriva deciziei inspec{iei judiciare de respingere a sesizdrii fiind definitivS.

Peti{ionarul, Tofan Marin a inaintat contestatie impotriva hotdrdrii nr. 2811 din 31

ianuarie 2020 a Completului de examinare a contestaliilor nr. 1, emisd in privinla acfiunilor
judecdtorului Ciubotaru Angela de la Judecdtoria Chigindu (sediul Centru), exprimdndu-
gi dezacordul cu solutia adoptatd, insistdnd la tragerea la rf,spunderea disciplinari a
judecitorului, pe motivele invocate in sesizare.

Examindnd materialele dosarului disciplinar qi inscrisurile probatorii administrate,
Colegiul disciplinar conchide asupra necesit5lii restituirii fEri examinare a contestaliei
depuse de peti{ionarul Tofan Marin impotriva Hotdrdrii nr.28ll din 3l ianuarie 2020 a
Completului de examinare a contestafiilor nr. l, emisd in privinla ac{iunilor judecdtorului
Ciubotaru Angela de la Judec[toria Chigindu (sediul Centru), pe motiv ci aceastd hotdrire
este definitivd qi nu se supune nici unei cdi de atac.

In sustinerea soluliei enunJate Plenul Colegiului disciplinar re{ine prevederile Legii
nr. 178 din 25 iulie 2014 cl privire la rdspunderea disciplinard a judecf,torilor, cu
modificirile ulterioare, care reglementeazi temeiurile rdspunderii disciplinare, categoriile
abaterilor disciplinare comise de judecdtori, sanc{iunile disciplinare aplicate acestora,



etapele procedurii disciplinare, atribu{iile instituliilor implicate in procedura disciplinard,
precum gi procedura examindrii, adoptdrii gi contestdrii hotdrdrilor in cauzele disciplinare
privind judecdtorii.

Activitatea Colegiului disciplinar este reglementatd de prezenta lege qi de
Regulamentul cu privire la activitatea colegiului disciplinar, aprobat de Consiliul Superior
al Magistraturii.

In conformitate cu prevederile art.27 alin. (l), art.28 alin. (1), (2), art.29 alin. (3) din
Legea menfionati, Completele de examinare a contestaJiilor ale Colegiului disciplinar (in
continuare - complete de contestaJie) verificd contesta{iile impotriva deciziilor inspecliei
judiciare de respingere a sesizlrilor. HotArerea privind respingerea contestatiei impotriva
deciziei inspecliei judiciare de respingere a sesizdrii este definitivl.

Reglementdri similare prevdzute in Regulamentul cu privire la activitatea Colegiului
Disciplinar, aprobat prin Hotdr6rea consiliului superior al Magishaturii nr. 505 din 13
noiembrie 2018, vin si completeze prevederile legale enun{ate, confirmdnd caracterul
definitiv al hotdrArilor Completului de examinare a contestaJiilor.

Astfel, potrivit pct. 48, 59, 7 8, 85, 86. I Regulamentului menlionat supra, completele
de examinare a contestaJiilor ale colegiului disciplinar verificd contestatriile impotriva
deciziilor inspec{iei judiciare de respingere a sesizirilor. Completele de contesta{ie adoptd
hotdrdri cu privire la respingerea contesta(iei ca neintemeiatd. Hotdrdrea privind
respingerea contesta{iei impotriva deciziei inspec{iei judiciare de respingere a sesiz[rii este
fhrd drept de atac. Contestalia impotriva hotdrdrii completului de contestatie prin care a
fost respinsd contestalia impotriva deciziei Inspectiei judiciare de respingere a sesizirii se
va restitui fhrd examinare printr-o decizie motivatd a Colegiului disciplinar.

Reiegind din cele expuse, in conformitate cu prevederile Legii nr. 178 din
25.07.2014 cu privire la rdspunderea disciplinard a judecdtorilor, pct. 85, 86.1 din
Regulamentul cu privire la activitatea Colegiului Disciplinar, aprobat prin Hot[r6rea
consiliului superior al Magistraturii nr. 505 din 13 noiembrie 2018 plenul colesiului
disciplinar,

DECIDE:
Se restituie fErd examinare contestalia depusS de cdtre Tofan Marin impotriva

HotdrArii nr. 28/1 din 3l ianuarie 2020 a Completului de examinare a contestatiilor nr. 1, emisd in
privinla actiunilor judecdtorului ciubotaru Angela de la Judecdtoria chiqin[u (sediul
Centru).

Decizia nu este susceptibild c[ilor de atac.
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